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LUNAHUANA
Lunahuaná está ubicado a 38 Km al este de San Vicente de Cañete (Capital de la Provincia de Cañete) y a 182 Km. al Sureste de Lima.
Lunahuaná, la capital turística de Cañete, se extiende como una franja fértil de huertos y viñedos a ambas márgenes del río Cañete y se ha constituido en una excelente alternativa recreativa para visitar cualquier fin de semana. 
Además es un lugar ideal para practicar canotaje y ciclismo de montaña, entre otros deportes de aventura. De su pasado dan cuenta los restos arqueólogicos de Incahuasi y las tradiciones orales que aún recuerdan el enfrentamiento entre incas y lugareños y el establecimiento de las poblaciones coloniales. 
Por su geografía Lunahuaná cuenta con un envidiable microclima que le otorga sol todo el año y el caudal suficiente para que sea navegable su río. Muchas personas prefieren visitar este hermoso valle durante los meses de enero a marzo debido a que se puede disfrutar de un sol esplendoroso y de la cosecha de los mejores frutos de esta zona. También, esta es la mejor temporada para realizar canotaje ya que se da la crecida del caudal del río, por ende se encuentran mejores rápidos y mayor adrenalina. 
Cabe añadir que, durante la última semana del mes de Febrero, se da El Festival Internacional de deportes de Aventura, lo cual hace más atractiva la visita ya que se puede observar a los concursantes participando en las diversas disciplinas y disfrutar de una fiesta de confraternidad. 
ATRACTIVOS TURISTICOS
RESTOS ARQUEOLOGICOS DE "INKAWASI"
- Uno de los patrimonios arqueológicos más importantes del distrito.
- Ubicación: Anexo de Paullo.
- En movilidad a 15' de la capital del distrito.
Este complejo corresponde al periodo incaico. Se construyó durante la incursión del Inca Pachacúec con el fin de dominar a los del Runahuanac o Lunahuanay y a los del Huarco. Aproximadamente este complejo arqueológico data de los 1400 años d.c.


PLAZA DE ARMAS
-De estructura colonial
-Ubicación: Lunahuaná-Cercado

IGLESIA COLONIAL - SANTIAGO APOSTOL 
-Terminada de construir en el siglo XVII
-Ubicación: Plaza de Armas de Lunahuaná
Destaca por su arquitectura y construcción de estilo gótico, sobresaliendo la imagen del Apóstol Santiago, Patrón del distrito de Lunahuaná.

PUENTE COLGANTE DE CATAPALLA
-Ubicación: Anexo de Catapalla
-En movilidad, a 15' de la capital del distrito.
El puente actual fue construido aproximadamente en la década del sesenta con material noble y cables de acero para soportar las crecidas del río, ya que el modelo anterior construido con materiales artesanales tenia poca resistencia y fue fácilmente arrasado por las turbulentas aguas del río Cañete.

MIRADOR DE LUNAHUANÁ-Ubicación : Lunahuaná - Parte Alta Plaza de Armas
-Acceso a pie, a 5' de la Plaza de Armas

RESTOS ARQUEOLOGICOS DE "SUERO" Y "CANTAGALLO"-Ubicación : Anexo de Catapalla
-En movilidad a 15' de la capital del distrito

CASA "ENCANTADA"-Ubicación : Anexo de Uchupampa
-En movilidad, a 15' de la capital del distrito.

RESTOS ARQUEOLOGICOS DE "CANSACABALLO"
-Ubicación: camino al cementerio de Lunahuaná
-En movilidad, a 5' de la Plaza de Armas

RESTOS ARQUEOLOGICOS DE "CONDORILLO"
-Ubicación: Anexo de Uchupampa
-A 10' de la capital del distrito.
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